Отчет                                                                                                                                                                     МКОУ «Теречная СОШ» о проведении мероприятий, посвященных         Всемирному дню борьбы с туберкулезом.                                                                                                                                                                                               

Ежегодно, 24 марта, мировая общественность проводит Всемирный день борьбы с туберкулезом, в котором Теречная СОШ принимает активное участие.                                    Основная  цель  ее проведения – повышение осведомленности о туберкулезе и усилиях по ликвидации этой болезни, привлечение внимания к данной проблеме, активное информирование населения о необходимости своевременного прохождения профилактических осмотров в целях своевременного выявления заболевания  и обращения за медицинской помощью, привлечение государственных и общественных организаций к участию в работе по ограничению распространения туберкулеза, оказание социальной поддержки больным туберкулезом, формирование у населения приверженности к здоровому образу жизни. Игнорирование проблем профилактики и лечения туберкулеза ведет к росту  заболеваемости, инвалидности и смертности от этого заболевания, ухудшению       демографической ситуации и росту экономического бремени туберкулеза.
           С этой целью в нашей школе провели следующие мероприятия:                                                                     *Тематические классные часы  «Профилактика туберкулеза» в 9-11 классах                                                            *«Мы за здоровье нации» в 5-7 классах  по параллелям   -классные руководители                                                                                                                          *Беседы на уроках биологии, химии, ОБЖ  (Джамалудинова Л.М., Джамалудинова Г .М .       Палаганов Х.А.)    «Уроки здоровья»                                                                                                                                                                 *Беседа с учащимися 2-3  классов (Медработники-Батырова А.П., Гасанова Тавус)   «Правильное питание детей»                                                                                                                                                                              *Викторина «Секреты здоровья»  в 8а классе     Магомедова Н.Д.                                                                             *Написали диктант учащиеся с 5 по 11 класс (170 человек) «Что такое туберкулез?» учителя русского языка и литературы                                                                                                              *Книжная выставка (мало литературы на медицинскую тему)  - библиотекарь                                                                                                                                                              * Анкета «Что ты знаешь о туберкулезе?»  в 8Б классе  -Шавузгераев С.Ш. 
1. Чем вызывается туберкулез?    
2. Пути передачи туберкулеза.
3.Как выявить туберкулез?
4. Меры профилактики туберкулеза.
5. Признаки туберкулеза….
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