                                                 Отчет                                                                                                     МКОУ «Теречная СОШ» о проделанной работе на тему: «Первая помощь при потере сознания, обмороке»
6 апреля 2019 года в   МКОУ «Теречная СОШ» прошел единый урок по  Приказу МИНЗДАВСОЦРАЗВИТИЯ  России от 04.05.2012 №477н  (ред.  от  07.11.2012  «Об утверждении перечня состояний , при которых оказывается первая помощь  и перечня мероприятий по оказанию первой помощи». (Зарегистрировано в Минюсте России 16.05.2012 №24183) .
Уроки проводятся по намеченному плану  «Оказание первой помощи  в образовательных учреждениях» на следующие темы:
1.Отсутствие сознания.
2. Наружные кровотечения.
3.Инородные тела верхних дыхательных путей
4.Травмы различных областей тела.
5. Ожоги, эффекты воздействия высоких температур, теплового излучения.
6. Отморожение и другие эффекты воздействия низких температур.
7.Отравления.
     Уроки посвящены вопросам оказания первой медицинской помощи пострадавшим. Ответственность за эту работу несет педиатр нашей местной больницы Абдулаев Абдула Магомедарипович. На первом уроке была раскрыта первая тема из плана.
     На уроке принимали участие учителя в составе  23 человека.
     На едином уроке,  посвященном Всемирному Дню первой помощи, который отмечается 10 сентября, была показана презентация, подготовленная Абдулаевым  А.М.

Он напомнил ребятам, что Жизнь – это высшая ценность у человека, у которой нет цены.
   Абдулаев А.М. рассказал учащимся, что правильно и вовремя оказанная первая медицинская помощь может сохранить многим людям жизнь. 
   В Конституции РФ записаны законы, защищающие жизнь и здоровье человека. Например, статья 31 «Первая помощь» ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан Российской Федерации» от 21 ноября 2011г.N 323-ФЗ.
    В ходе просмотра презентации учителя узнали: для чего нужна первая помощь, что такое первая помощь, кто имеет право оказывать первую помощь, будет ли привлечен к ответственности человек, который оказывал первую помощь и не смог
помочь пострадавшему.
   В нашей стране проводятся соревнования по оказанию первой помощи. Нашим учителям не раз приходилось оказывать первую помощь как учащимся , так и взрослым в различных ситуациях.     
     В конце урока учителя  высказали свое мнение по поводу необходимости проведения таких уроков в образовательных учреждениях по обучению приемам оказания первой медицинской помощи и дали положительную оценку всему мероприятию. Все учителя поблагодарили Абдулаева А.М. за доступное объяснение такого важного урока.
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