Отчёт 
МО учителей начальных классов МКОУ «Теречная СОШ»
о работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

   На основании ФЗ «Об образовании в РФ», «О безопасности дорожного движения»,  приказа и рекомендаций МОН РД в нашей школе для обучающихся начальных классов ежедневно классными руководителями проводятся кратко-временные занятия (5-7 мин.) по безопасности дорожного движения – «пятими-нутки». Их цель – охрана жизни и здоровья обучающихся, формирование у них устойчивых знаний и навыков безопасного поведения на дорогах и улицах с помощью изучения ПДД.   
   Внимание детей подключается на вопросы безопасности дорожного движения путём разбора того или иного проблемного вопроса. Таким образом за день в школе ребёнок получает полезные сведения по БДД, которые рассматривались в проблемной и занимательной форме. Не ограничиваясь изложением теоретичес-кой части правил дорожного движения, классные руководители проводят и практические занятия: организуют коллективное движение детей по той или иной улице села, предлагая детям понаблюдать за обстановкой на улице(за дви-жением транспортных средств, за поведением пешеходов и т.п.). Классные руко-водители в процессе данной экскурсии проверяют наблюдательность детей, пра-вильную оценку ими обстановки на дороге, задавая детям вопросы.
   Мы сегодня являемся свидетелями, когда изо дня в день стремительно растёт число транспорта и число ДТП. При этом не редки случаи, когда участниками данных происшествий являются несовершеннолетние. Иногда сами становимся невольными свидетелями аварийных ситуаций, где виновниками являются как водители, так и пешеходы, среди которых есть и дети.
   Как свидетельствует статистика, примерно три четверти всех ДТП с участием детей происходит из-за их непродуманных действий. Наиболее частыми являют-ся переход проезжей части в неустановленном месте, неожиданный выход на проезжую часть, игры на проезжей части и даже ходьба по дороге (в селе нет тротуаров).
   Всё это свидетельствует об  очевидности того, что изучение ПДД и практиче-ского обучения навыкам поведения невозможно добиться основных целей в обучении и воспитании детей – снижение детского дорожно-транспортного травматизма и формирование культуры общественного поведения в процессе общения с дорогой.
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