Отчёт
о проведении мероприятий, посвященных Международному женскому дню 8 марта, в начальных классах МКОУ «Теречная СОШ».
   Согласно плану работы в школе  5 - 6. 03. проводились мероприятия, посвящен-ные Дню 8 марта
Цель мероприятий: привитие  уважения к женщине, матери;  развитие творческих способностей учащихся.
   Нужно отметить, что ко  дню 8 марта учителя стараются подготовить интересные  мероприятия  для учащихся. В их организации помогают родители детей. Они разыскивают описание различных конкурсов и викторин, подготавливают записи весёлых песен, помогают разучивать роли … 
   К празднику  коридор, где проходили основные мероприятия,  был украшен разноцветными ленточками, шариками, детскими рисунками, плакатами,  цвета-ми. Звучала   молодёжная музыка, которая придала  хорошее настроение всем входящим ученикам. 
  Праздник начался с вступительного слова заместителя директора в начальных классах Абдулазизовой Т.А: «Даже когда станете взрослыми, всегда будете помнить мамин голос, мамины глаза, руки. Вы еще не умели говорить, а мама  понимала каждого из вас без слов. Она знала, что вы хотите. Мама научила вас ходить, говорить, мама прочитала вам вашу первую книжку. Мама всегда была рядом с вами. Все, что вы видели, все, что вас окружало, начиналось с мамы. Хотелось бы, чтобы каждый из вас помнил об этом и постарался не огорчать её. И учителей-женщин. Ведь они тоже чьи-то мамы. И девочек, которые учатся рядом с вами, потому что они тоже будущие мамы».    
   Праздник начался с выступлений 2 Б класса (Магиматова Ш.М.) и 3 класса (Нурмагомедова А.А.). Ребята подготовили для показа замечательные утренники.
4 А и 4 Б классы (Умарова П.М. и Аджигитова С.А.) продемонстрировали на суд собравшихся увлекательное зрелище – игру «А ну-ка, девочки!». Хотя шла упорная и бескомпромиссная борьба, судьи пришли к выводу, что самый правильный результат – ничья.
Учащиеся 2 А класса (Магамагазова М.М.) организовали чаепитие совместно с мамами.
   Не смолкали бурные аплодисменты, которые  дарили  участникам большую радость. Надо было видеть, сколько радости, нежности и любви было отражено на лицах родителей, когда они следили за выступлением детей, когда получали подарки от своих любимых дочек и сыночков!
   С заключительным словом перед собравшимися выступила Абдулазизова Т.А., которая сказала: «Ещё раз  поздравляю всех женщин с Международным женским днём!
Пусть в делах всегда и всюду вам сопутствует успех!
И сегодня в праздник светлый будьте вы счастливей всех!
С праздником светлым! С праздником ясным!
С праздником нежным. Чудесным! Прекрасным!»


Материал подготовила Абдулазизова Т.А.

