Отчёт 
о проведении конкурса чтецов «Здравствуй, Зимушка-зима!»

    Наступило самое удивительное, самое прекрасное время года – зима. Зиму лю-бят все: и взрослые, и дети. Ее воспевают художники в своих картинах, о ней со-чиняют песни и слагают стихи. А все это потому, что природа зимой особенная, она какая-то торжественная, величавая, сияющая чистотой и свежестью; воздух морозный, деревья в инее и снегу.
   21 декабря 2017 г., согласно плану работы библиотекаря  Сурхаевой Айзы А., в  Теречной средней школе прошел конкурс чтецов «Здравствуй, Зимушка-зима!», в котором принимали участие 19 учащихся 4-5 классов.
   Прозвучали стихотворения, написанные великими поэтами – классиками и нашими современниками. Творения, посвященные происходящим в мире природы изменениям, воспевают красоту и великую силу природы. Учащимся  представилась замечательная возможность проявить свои творческие и актерские способности, по-грузиться в мир высокой литературы.
  Участников конкурса оценивало жюри, состоящее из педагогов нашей школы: Ихакова М.Х. - учитель русского языка и литературы, Абдулазизова Т.А. – замес-титель директора в начальных классах,  Умаева Х.М.- старшая вожатая и Нурмагомедова А.А. – учительница начальных классов.
 Оценивали выступления детей  по 5-ти бальной системе и по следующим крите-риям: знание текста, интонационная выразительность речи,  артистизм,  использо-вание атрибутов и соответствие костюма содержанию стиха. 
    И вот они, самые лучшие!
1 место: Мукуева Х. – 5 а кл.
2 место: Ахмедова М. и Муридбекова К. – 5 а кл.
3 место: Исмаилова З   - 5 б и Гаджимагомедова М. – 4 б кл.
   Молодцы ребята! Было приятно слушать и слышать правильную речь, красивые строки классиков, видеть старание детей и их педагогов.
Мы благодарим  за подготовку и проведение конкурса библиотекаря Сурхаеву А.А.,а также всех педагогов и детей за творчество, инициативу и радость, которую они доставили всем зрителям.
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