                                             «900  дней блокады».
  29  января в МКОУ  «Теречная СОШ»,  с  целью  воспитания нравственно-патриотических качеств у молодого поколения  и воспитания уважения к старшему поколению, старшая вожатая  совместно с членами  первичного отделения РДШ  провели мероприятие, посвященное 75летию прорыва и 74летию  снятия блокады Ленинграда - «900 блокадных дней».
  Совет РДШ  оформил стенгазету  «Летопись блокады»  и уголок памяти .
  Со вступительным словом выступили ст.вожатая Умаева Х.М. и председатель первичного отделения РДШ Гасанов Ш.А., они  рассказали о  тех страшных  днях  ленинградцев.
Затем участники рассказали  стихи о стойкости и мужестве  жителей блокадного города.  Девочки  исполнили песни «Шёл ленинградский паренёк»,  «Баллада о солдате». Память погибших почтили минутой молчания, прозвучал «Метроном».  Блокада Ленинграда показала , что только единство народа, его духовная крепость могут привести к Победе.
     В заключении выступил зам. директора по УЧ Абдулаев А.М. Он тоже подчеркнул  о тех тяжелых  днях  жителей осадного Ленинграда , о том какую помощь оказывали тогда их сверстники.

