КВН в 3 «А» классе.
     Учителя начальных классов Теречной СОШ  стремятся создать условия для развития познавательного интереса, интеллекта;  способствовать воспитанию коллективизма, уверенности в своих силах, уважения к мнению товарищей, содействовать формированию дружеских отношений, формированию умения работать командой, используя при этом современные образовательные технологии и мультимедийные  средства. С этой целью проводят много интересных мероприятий. Одним из таковых стал КВН  в 3 «А» классе (Магиматова Ш.М.), проведённый 12 февраля текущего года.
   Свои возможности продемонстрировали две команды – «Травоядные» и «Хищники».
    Во вступительной речи учительница сказала: «Древние люди поклонялись матушке – природе. Они полностью зависели от неё. Человек знал, что земля его кормит, поит, обувает, одевает, веселит и карает. Но постепенно он стал отгораживаться от окружающего мира. На сегодняшнем мероприятии хотелось бы проверить, так ли это».   
    Девизом праздника стали слова: «Мы – друзья природы».
     Команды  показали свои знания по окружающему миру. Ребята были активными участниками всех конкурсов. А это разминка, домашнее задание, конкурс капитанов, «Живая и неживая природа», «Спортивный», «Вкусный», «Какие растения и животные дали тебе пищу?», «Красиво приготовить обед для птиц» и «Поэтический». Дети вспомнили поговорки и пословицы, правила поведения в лесу, назвали экологические проблемы лесной зоны, отгадали ребусы, природные зоны. 
   Необходимо признать: настрой был замечательный. Зрители поддерживали начинающих КВНщиков. В воздухе царила атмосфера доброжелательности, смеха, улыбок. По итогам соревнований ребята не только продемонстрировали хорошее знание предмета, но и получили заряд бодрости.
   Компетентное жюри в составе заместителя директора по ВР Сурхаевой А.А. и старшей вожатой Умаевой Х.М., оценив ответы  каждой команды, признало победителем команду «Хищники» с минимальной разницей – 29:28.
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