                                                  МКОУ «Теречная СОШ». Отчет
                о проведении Недели окружающего мира в начальной школе
 (18.02. –  22.02.2019 г.)
  На учителях начальных классов и лежит особая ответственность за успешное и благополучное школьное будущее маленьких учеников. 
   Важным условием развития детской любознательности, потребности самостоятельного познания окружающего мира, познавательной активности и инициативности является создание развивающей образовательной среды, что как раз и предусматривают на сегодняшний день стандарты второго поколения. 
   Одной из форм развития познавательной активности обучающихся является проведение предметных недель. Участие в предметной неделе даёт возможность младшему школьнику проявить свои интеллектуальные, физические способности, раскрыть многогранность своих интересов. Важно не оставить без внимания ни одну параллель, учесть учебные возможности всех школьников.
 С 18  по 22 февраля 2019 года в начальных классах была проведена очередная предметная неделя – на этот раз Неделя окружающего мира. 
Цель её проведения: 
· развитие у учащихся интереса к предмету «Окружающий мир»;
· формирование у детей бережного отношения к природе, осуществление экологического воспитания;
· создание условий для развития и реализации познавательных и творческих способностей;
· развитие у учащихся умения работать самостоятельно, представлять результат индивидуальной деятельности.
   Нужно отметить, что дети с удовольствием приняли активное участие во всех мероприятиях. Это и конкурс фотогазет «Удивительная природа вокруг нас», и выставка рисунков «Как прекрасен мир вокруг», и олимпиада «Знатоки природы», и конкурс чтецов стихотворений о природе среди  2-3 классов:                                                                             1 место заняла ученица 2б класса Газиева Хеда
2 место заняла ученица 2б класса Сурхаева Марьям
3 место заняла ученица 2а класса Яхьяев Магомеддибир
   21 февраля на суд собравшихся был представлен и открытый урок в 4 классе по разделу «Земля и человечество».
 В заключение недели окружающего мира была проведена линейка, на которой были подведены итоги. Награды за победу в конкурсах, играх, активное участие в предметной неделе получили многие ребята. 
   Проведённые мероприятия   позволили обучающимся раскрыть свои творческие возможности,  показать хорошие знания, умение применять знания в разных ситуациях, взаимовыручку, неординарное решение трудных вопросов. 
Подготовила и провела неделю окружающего мира Абдулаева Сидрат М.
   Несомненно, такие формы работы дают большой эмоциональный заряд, надолго запоминаются детям, способствуют формированию положительной мотивации учебной деятельности.
                                      
                           Замдиректора по ВР Сурхаева А.А.     24 .02.2019

