
.МКОУ «Теречная СОШ».
Отчет о проведении
«Недели открытых уроков в начальных классах».

   Учиться должно быть интересно. Только тогда учение может быть успешным. В этом твёрдо убеждены педагоги начальных классов нашей  школы. 
   Этим и объясняется, что ими  была проведена большая работа по подготовке и проведению открытых занятий.
   Такие мероприятия в начальной школе — это праздник длиною в целую неделю. Это было увлекательное путешествие по учебным наукам: математике и русскому языку, литературному  чтению и окружающему миру. 
   Цель:
• совершенствование профессионального мастерства педагогов;
• обобщение и распространение опыта работы;
• освоение и внедрение новых современных технологий;
• вовлечение учащихся в самостоятельную творческую деятельность, повышение их интереса к изучаемым учебным дисциплинам.
   Неделя открытых уроков в начальных классов проводилась с 18  по 22 февраля
 План проведения недели заранее был обсуждён на заседании методического объединения учителей начальных классов, затем вывешен на школьную Доску объявлений.  
  Проводимые уроки отмечались разнообразием приёмов и методов обучения, форм организации урока. Учителя стараются работать творчески, так как современный урок - это творчество самого учителя, его стремление к проявлению профессио-нальной индивидуальности. На уроках в начальной школе ученики совершали интересные открытия, увлекательные путешествия, наблюдения, проявив неисся-каемую радость познания.
   Интересные и насыщенные уроки провели Абдулмуслимова Х.Н., Нурмагом-едова А.А., Магиматова Ш.М. и другие.
  Учителя учитывали психофизические особенности каждого своего ученика, умело направляли их работу с учетом индивидуальных возможностей каждого. Учитывалось настроение и усталость детей, способности каждого,  вселялось в них чувство радости и удовлетворения от урока. На протяжении всего урока видны были добрые и искренние отношения между учителем и учениками. Своевременное использование динамических пауз на уроке помогало детям отдохнуть и далее активно продолжать работать. Вопросы продуманы, четко сформулированы. Чередовались разные виды работы: групповая, индивидуальная, самостоятельная. 
   Все уроки получили лестные отзывы коллег.
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