
МКОУ «Теречная СОШ».
	Отчёт о проведении 
Недели детской книги в начальной школе.

	     Ежегодно, в конце марта, в дни весенних каникул в нашей школе, как и во всей стране, проводится Неделя детской книги, празднованию которой обязаны известному детскому писателю Л.А.Кассилю, открывшему первую Неделю детской книги в Москве в 1943 году. 
   Наша школа не обошла «Книжкины именины» стороной и в этом учебном году. Она прошла 15 – 21 марта,  включив 21.03 - день детской поэзии.  Инициатором её проведения стала библиотекарь-педагог Сурхаева Айза А.
   Цель: Закреплять и систематизировать знания детей о сказках и их героях, поощрение читающих детей, создание условий для развития и реализации творческих и личностных способностей ребенка, приобщение к чтению, воспитывать бережное, трепетное отношение к книге. 
    Открытие недели детской книги под названием «В мире книг» проходило в празднично украшенном школьном коридоре. На праздник были приглашены школьники 1-4 классов, родители, учителя Встретившись с ребятами, Айза Абдуллаевна рассказала, что впервые Праздник детской книги был проведен в Москве в далеком 1943 году, когда шла Великая Отечественная война. Праздник удался на славу. Детский писатель Лев Кассиль назвал этот праздник Книжкиными именинами. В программу Недели были включены выступления детей, презентации, использовались слайды, сопровождающие чтение стихотворений, аудиозаписи песен, посвящённых книгам.  В библиотеке был оформлен стенд с книгами детских писателей.
   Во время проведения Недели были использованы различные формы работы. Это литературные ринги, устные журналы, викторины и другие мероприятия, посвященные литературным и памятным датам, а также значительным событиям в жизни страны. Каждый классный руководитель получил маршрутный лист Недели детской книги. Обучающиеся под руководством своих классных руководителей с удовольствием участвовали в занимательных викторинах, веселых конкурсах. В помещении, где проходили мероприятия, царила атмосфера праздника. 
   В общей сложности  в рамках Недели было проведено 8 мероприятий, в которых приняли активное участие обучающихся начальной школы.
Закрывалась Неделя детской книги также торжественной линейкой, на которой были награждены грамотами лучшие читатели, активные участники читательских викторин, победители конкурсов. Это мероприятие не только логически завершает Неделю, но и нацелено на воспитание стремления к чтению, на стимулирование желания учащихся читать.
   Неделя доказала, что её проведение  не только привлекает читателей, раскрывает их скрытые таланты, но и позволяет обратить внимание детей на необходимость систематически читать, обучить простым навыкам поиска информации и, в целом, поднять культуру пользователя библиотеки.
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