
Праздник прощания с Азбукой.
   Как поётся в одной из известных детских песен, «Школьные годы чудесные…». Особенно запоминается и остается надолго в памяти то, что происходит в первый раз. Праздник «Прощание с Азбукой» — незабываемое начало дороги к новым знаниям, это очень большое событие в жизни детей, ведь они наконец-то одолели один из важнейших рубежей в этой жизни — научились читать. Для каждого ребенка окончание изучения Азбуки — особенный день. В то же время это и праздник немножко грустный, хотя и приятный. Дети пришли прощаться с очень уважаемой, а для многих – первой в жизни, самостоятельно прочитанной книгой – «Азбукой». 
  Такой праздник состоялся в первой неделе апреля в МКОУ «Теречная СОШ». Ребята подвели итог работы с первой книгой в их школьной жизни. Нужно отдать должное классному руководителю 1 А класса  Умаровой П.М., которая подобрала прекрасный сценарий мероприятия и  подготовила учащихся. Во время открытия праздника она поздравили детей с первой школьной победой, которую они одержали благодаря старанию, трудолюбию и желанию учиться. 
   Со словами поздравления к детям и их родителям обратилась и заместитель директора в начальных классах Абдулазизова Т.А., которая сказала: «Большинство из вас, ребятки, пришли в школу не умеющими читать и даже не знающими буквы. А теперь стали  умными, потому, что научились читать, писать, и помогла вам  в этом первая книга, которую вы  взяли в руки. Азбука  научила вас дружить и работать вместе,  открыла вам новый мир, в который вы сделали только первый маленький шаг. Важно в дальнейшем научиться   доверять Книге, пользоваться её советами и дружить с ней».
   Дальше слово было представлено виновникам торжества, которые  продемонст-рировали всё, чему научились за полгода учёбы в первом классе: рассказывали стихи о буквах, пели весёлые песни и частушки про школу, выполняли интересные задания, с которыми с удовольствием справились. 
   Родители и гости подбадривали ребят.
  Каждый ученик получил специальный Диплом  о том, что он освоил Азбуку. 
Праздник закончился чаепитием. 
   Думается, что праздник прощания с Азбукой покажет  детям, что школа — это не только дом знаний, но и то, что поможет им воплотить свои мечты в жизнь, сделает возможным добиться того, чего они хотят. Радость от проведения праздника должна остаться у ребенка на долгие годы вперед, чтобы память о нем помогала преодолевать преграды и решать поставленные задачи. 
     Ведь это  незабываемое начало дороги к новым знаниям.

Заместитель директора в начальной школе
Абдулазизова Т.А.



 





