
Отчёт
о проведении праздника, посвящённого Дню Букваря

  24 мая  Россия  празднует день памяти славянских учителей Кирилла и Мефодия. Эти святые издавна считались покровителями «книжных людей»: учащих и уча-щихся. Но это не только традиция, и сто лет назад в русских школах этот праздник отмечался особо торжественно, ведь заканчивался очередной учебный год.
	В начальных классах  Теречной СОШ 24 мая в рамках Дня славянской письменности и культуры прошел традиционный праздник посвящённый Дню Букваря. 
   Во время проведения различных мероприятий дети показали, чему же они научились за целый год. 
     Ребята рассказывали стихи, хором исполнили  песни «Букварик», «То ли ещё будет», «Я люблю это мир». 
   Кроме того, дети продемонстрировали  сюжетные  миниатюры из школьной жизни, пропели шуточные частушки, где  постарались показать, какими они были смешными и забавными, как они готовили уроки.
  В 1 а классе учительница Умарова П.М. познакомила малышей с кириллицей, дети узнали, что такое пергамент, что означает слово иероглифы. В процессе мероприятия ребята играли в разнообразные развивающие игры.   
   В 4 классе  Нурмагомедова А.А. провела интересный классный час  «Из истории букварей», во время которого  ребята познакомились с историей возникновения славянской письменности, с особенностями славянской азбуки. Под конец классно-го часа детям было предложено списать текст, целью которого было выявить, кто из детей обладает лучшим почерком.     
 Победителем конкурса стала Бадрудинова Айша.
Завершились праздничные мероприятия игрой «Самый  умный». Детям были предложены  вопросы, загадки, различные задания.
                Учебный год закончен, и ребята 1-4 классов уже многому научились!  Но самое важное: они научились дружить и быть одним коллективом, маленькой семьёй!
            Праздник закончился  всеобщим  чаепитием.
Заместитель директора в начальных классах
Абдулазизова Т.А.
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