
Выпускной в начальной школе.
   Окончание 4 класса –  волнующий этап в жизни маленького школьника и его семьи. Обучение в начальных классах осталось позади, впереди ждёт новая жизнь: разные учителя, невероятные открытия и новые интересные предметы. Четыре года ребята  учились дружить, читать, считать, писать, уважать правила и традиции школьного дома, таким образом  стараясь преодолевать трудные ступеньки лестницы знаний.  И вот пришло время расставаться с первой учительницей, младшей школой и партами, за которыми прошли их первые годы учёбы. Несомненно, ребята  заслужили весёлый праздник усердной учёбой и примерным поведением, поэтому выпускной в 4 классе обязательно должен стать ярким и незабываемым событием, дорогим и ценным детским воспоминанием. 
     «До свидания, начальная школа!» - под таким девизом 31 мая в Теречной СОШ состоялся праздник для учащихся, окончивших 4 класс. 
   Были приглашены родители, педагоги, гости. В зале царила теплая и дружеская атмосфера. Будущие пятиклассники продемонстрировали всем присутствующим свои способности и умения: пели, танцевали, декламировали стихи, разыгрывали веселые сценки из школьной жизни. 
      Цель его -  создание условий для развития творческих способностей детей, воспитание уважения к педагогам, родителям; создание непринужденной праздничной атмосферы. 
   Планируя проведение мероприятия, мы предполагали решение таких  задач, как: 
· воспитание ответственности, взаимопонимания, умения сотрудничать
· показать способности каждого ребенка;
·  развивать детскую коммуникабельность;
· создание атмосферы радости.
  С приветственным словом выступила директор школы Хабибулаева З.У.  Она поздравила  всех присутствующих с праздником, обучающихся с окончанием начальной школой, поблагодарила их за активное участие в жизни школы, а классного руководителя Нурмагомедову А.А. и других педагогов  за добросо-вестный труд, выразила надежду на дальнейшее сотрудничество с родительской общественностью. 
   Затем она вручила ребятам  дипломы выпускников начальной школы. 
Заместитель директора по УР в начальной школе Абдулазизова Т.А. вручила обучающимся грамоты за хорошую учебу и прилежание, активное участие в мероприятиях различного уровня, творческую деятельность, таким образом отметив их всевозможные заслуги. 
    Сами же виновники торжества прощались с начальной школой, выражая свою благодарность учителям, родителям. 4 года, проведенные с одноклассниками в одном коллективе, с любимым учителем, багажом знаний и навыков, знакомыми партой и доской – это достаточно весомый отрезок времени, чтобы подвести какие-то итоги и вспомнить самые приятные события, сказать «спасибо» первому учителю. 
   


Выпускники показали сценки, инсценировки стихов, танцевали, пели, поразив всех своими разнообразными талантами. В завершении вечера они пообещали всем присутствующим, что все силы направят на то, чтобы хорошо учиться. 
   От имени родителей  со словами благодарности и признательности педагогам выступили  Абдулазизова Раисат С. , Баширова Асият ,Батырова Патимат, Исмаилова Муи.
   Праздник закончился в школьном дворе, где учащиеся выпустили в небо воздушные шарики, загадав заветные желания.    
   Этот замечательный праздник объединил всех присутствующих и не оставил никого равнодушными. 
Трогательная, приподнятая атмосфера выпускного утренника надолго запомнится и участникам, и зрителям.

Заместитель директора в начальной школе  Абдулазизова Т.А.
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