МКОУ «Теречная СОШ».

Отчёт 
о Неделе русского языка в начальной школе.

В период с 14 по 19 октября 2019 года в школе прошла Неделя русского языка среди учеников начальной школы. Она была насыщена мероприятиями с заданиями различной сложности: «Лучший каллиграф», «Грамматический бой», «Весёлая грамматика», «Весёлый наборщик», отгадывание загадок.
 Детям была представлена возможность попробовать свои силы и показать свои знания, творческие способности, смекалку и фантазию в разнообразных конкурсах и викторинах. 
   В течение недели ребята приняли активное участие во всех запланированных мероприятиях. Учащиеся проявили творческие способности, показали эрудицию, грамотность, аккуратность, смекалку, умение размышлять и оформлять письменно свои мысли. Все с интересом участвовали в конкурсах.
Обладателями лучших работ в конкурсе «Лучший каллиграф» стали:
  2-е  классы – Газиева А.
  3 «А» - Яхьяев М.
  3 «Б» - Сурхаева М.
  4 «А» - Джамалудинов А.
  4 «Б» - Рашидова Ч.

«Грамматический бой» (2-ые классы). Лучшей стала работа Разаковой Самиры из 2 «А» класса, которая набрала 6,5 балла из 7 возможных.
В конкурсе «Весёлая грамматика»  участвовали 3-4 классы. Учащимся было предложено отыскать в квадратах с буквами «спрятанные» слова. Лучше всех с этим заданием справились Магомедов Р. (3 «А») и Абдулаев Г. (3 «Б»). среди 4-х классов абсолютный результат показали (по 14 правильных ответов) Магомедова А., Жусупова А. и Гаджимагомедов Х. (все из 4 А» кл.)       Проведенные мероприятия показали достаточно хороший уровень подготовки учащихся, их заинтересованность и активность в участии в мероприятиях и конкурсах.
Отдельные учащиеся по итогам конкурсных дней предметной недели были награждены похвальными грамотами.
Выражаю благодарность учащимся и классным руководителям в проведении этой недели.

Заместитель директора в начальных классах Т.А.Абдулазизова.
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