                                   Протокол №1
[bookmark: _GoBack] Заседание методического объединения учителей английского языка                                                                                                                                                                                                                 от  28 августа 2018г 

Присутствовали:
Магомедова Мадина М.
Магомедова Малика М.
Повестка дня :
1.Утверждение тематического планирования во 2-11 классах.  
2.Изучение нормативных документов.
3.Утверждение плана работы МО на 2018-2019 учебный год.
По первому вопросу выступила Магомедова Мадина М. Совместно со всеми учителями английского языка был составлен план работы методического объединения на 201672018 учебный год.
По второму вопросу выступили все учителя, которые рассказали, по каким учебникам они работают, что у всех у них имеется календарно-тематическое планирование и учебные программы.


Решили:  одобрить  тематическое планирование по иностранным языкам и рекомендовать методическому совету школы  утвердить его.        
Решили:нормативные документы изучить индивидуально, следить за изменениями в программах , знать рекомендации и поправки, касающиеся изучения иностранных языков.
Решили:план работы МО и задачи на предстоящий учебный  год утвердить. В целях повышения качества преподавания и обмена опытом , организовать  взаимопосещения  уроков.


                                          Руководитель МО : Магомедова Мадина  М.    
