Отчёт о праздновании 85-летия Фазу Алиевой
   Одним из главных мероприятий 2017 г. является Год Фазу Алиевой.
    В связи с исполняющимся в этом году 85 – летием со дня рождения народного поэта Республики Дагестан Фазу Гамзатовны Алиевой  5 декабря в Теречной СОШ прошли памятные мероприятия, одной из основных задач проведения  кото-рых является воспитание любви и уважения к поэзии. 
   Силами библиотечного актива под руководством Сурхаевой Айзы А. была подготовлена выставка  «Орлица дагестанской лирики», на которой вниманию читателей были предложены сборники стихов Фазу Алиевой, книги о её жизни и творчестве
   Классы, где проходили торжественные мероприятия,  были  оформлены стендами, высказываниями о Фазу Алиевой, фотомонтажами.
   Выступая перед детьми, классные руководители Магиматова Ш.М., Нурмагомедова А.А., Умарова П.М., Аджигитова С.А., рассказали о её творчестве, наградах, отметили, что творчеству народной поэтессы Дагестана присущи  простота и глубина мысли, открытость и чистосердечность, а также мудрость высказываний. «Свои лучшие строки она посвятила любви, нравственному и патриотическому воспитанию, обычаям и традициям Дагестана, дружбе между народами,- отметила, в частности, Нурмагомедова А.А. - Она внесла значительный вклад в развитие дагестанской и российской литературы. Фазу Алиева автор более 80 поэтических и прозаических книг, переведенных на 68 языков мира».
      Естественно, юбилейные мероприятия не могли обойтись без чтения стихов Фазу Гамзатовны.  По широте тематики представленных на суд слушателей чувствовалась кропотливая работа педагогов: для выступления были выбраны самые известные стихи поэтессы: «Моё детство», «Мой язык», «Учитель», «Спроси у мамы», «Аварец», «Пусть люди говорят», « Мама», «Есть в горах неписаный закон»,  «Родина», «Раненый орёл»,«Путь к перевалу», «Мальчишки сорок первого» и другие. 
   Завершая праздничные мероприятия, заместитель директора в начальных классах Абдулазизова Т.А. отметила: «В произведениях Фазу Гамзатовна воспевала свою Родину. Она была вдохновлена Дагестаном до последнего дня своей жизни. И сегодня очень важно сохранить ее наследие, ведь она мудро воплощала в себе прекрасную мать, горскую женщину, великого поэта. Она оставила после себя уникальную прозу, каждая строка, которая осталась после Фазу Гамзатовны, это как молитва, песня и мудрый совет. Имя и творчество Фазу Гамзатовны навечно останется в наших сердцах»

Материал подготовила Абдулазизова Т.А.,
заместитель директора в начальных классах.
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