Отчёт
о проведении новогоднего утренника
в 1-4классах МКОУ «Теречная СОШ»
   
   Новый год - самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Новый год - всегда ожидание чуда, волшебных превращений, приключений и удивительных перемен. Люди в Новый год стано-вятся добрее и счастливее. В волшебную ночь у сверкающих огнями ёлок все веселятся и загадывают желания. Именно поэтому в нашей школе к проведению новогодних утренников особое отношение.
  Подготовка началась задолго до наступления праздника.   В  Теречной СОШ, как и во всех ОУ России, царила предпраздничная суматоха. Ребята и педагоги украшали свои классные комнаты снежинками, гирляндами, мишурой. 
   Классные руководители 1 – 4 классов разучивали с детьми стихотворения, песни, танцы, новогодние хороводы, проводили беседы на тему Нового года, о новогодних традициях, писали и рисовали письма Деду Морозу. Что очень отрадно, родители помогали ребятам учить роли, готовили костюмы… 
      Главным событием декабря,  конечно же,  стал Новогодний утренник Участники мероприятия – учащиеся 1-4 классов. Мероприятие было подготовлено учителями начальных классов  Нурмагомедовой А.А., Магиматовой Ш.М. и Умаровой П.М. совместно со своими питомцами.
     В официальной части слово представили  заместителю директора школы Абдулазизовой Т.А.,  которая поздравила собравшихся с наступающим Новым 2018 годом и пожелала здоровья, благ и, конечно, успешного окончания учебного года. 
   Мероприятие проходило по заранее отработанному сценарию. Вела его Нурмагомедова А.А.
   Дети превратились в сказочных героев.  У каждого была своя роль,  и все справились с ней на «отлично»! 
   Звучали песни, стихи. Дед Мороз играл с ребятами в игры, танцевал с ними и шутил. Были проведены и конкурсы для детей. Ребятам было весело. Непринуждённая, доброжелательная атмосфера  во время проведения мероприятия побуждала детей к играм, соревнованиям. 
   На празднике было много гостей. Родителям школьников тоже очень понравилось Новогоднее представление,  и они с удовольствием фотографи-раовались у елочки и с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими персонажами новогодней сказки. В конце праздника детки получили новогодние подарки.
   По традиции утренник завершился массовым исполнением «лезгинки».












